

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 2:08 PM  
**To:** Amanda Malusky Krauss (amanda.k.krauss@gmail.com); Beth Ritzert (baritzert@gmail.com); Bill Frapwell (frapwellw@ctt.com); Bill Meyer (bdmeyer4@juno.com); Bill Rieger (rieger.bill@gmail.com); cait.botschner@gmail.com; Chas Kidwell (kidwellc@childrensdayton.org); Dan Ferneding (danr@fernedinginsurance.com); Dickerson, Dave S. (dave.dickerson@mvg.com); doug.kinsey@artifexfinancial.com; Elizabeth Kussman (ebiffbrown@gmail.com); Ella Himes (ellahimes@yahoo.com); Ellen Fodge (esfodge@gmail.com); Erika Endsley (erika.endsley@gmail.com); Fred Dudding (dudfl@email.msn.com); Heidi Edwards (edwards.heidi@oakwoodschoools.org); Howard Boose (hboose3@gmail.com); Jeff Woeste (jwoeste@fhf-cpa.com); Jim Broz (jabroz@prodigy.net); John Gray (jcg@grayamerica.com); John Jervis (john\_jervis@ml.com); kemmarcus@yahoo.com; maew1981@gmail.com; Mark Risley; Megan O'Leary (kennedmp51@gmail.com); Michael Hayes (mphayes@woh.rr.com); Michael Vanderburgh (michaelvanderburgh@yahoo.com); Mike Ruetschle (mike@ruetschle.com); Nicole Motto (nmotto14@gmail.com); peter\_luther@ml.com; Rob Connelly (rconnelly@hennypenny.com); Sarah Waechter (sjwaechter@yahoo.com); Steve Brooks (igstre@yahoo.com); Susan Elliott (Elliott@udayton.edu); Yusaku Kawai (ykawai@gmail.com)  
**Cc:** Stacel, Lori; Collins, Carol D.; Spitzer, Doug; Hill, Alan; Jacques, Robert; Stafford, Cindy; Wilder, Jennifer; Hilton, Anne; Turben, Leigh; Duncan, William; Stephens, Rob; Byington, Steve  
**Subject:** 2.72 Mill Property Tax Renewal Press Release  
**Attachments:** Press Release -- 2.72 Mill Renewal 2021.pdf

Greetings from City Hall,

Consistent with discussions at our last two Budget Review Committee meetings, next Monday city council will approve a resolution to place the 2.72 mill property tax renewal issue on the November 2, 2021 ballot. As a renewal only, this tax issue maintains the current level of property taxation and will not increase property taxes.

Attached is a press release that we will distribute next Tuesday.

All the best, Norb

Norbert S. Klopsch  
Oakwood City Manager  
(937) 298-0600



## PRESS RELEASE

The City of Oakwood  
30 Park Avenue  
Oakwood, Ohio 45419

**Subject:** Oakwood Property Tax Renewal

**Date:** July 20, 2021

---

OAKWOOD, OHIO: At the July 19, 2021 public meeting, Oakwood City Council approved a resolution to place a property tax renewal issue on the November 2, 2021 ballot. As a renewal only, this tax issue maintains the current level of property taxation and will not increase property taxes.

The city has an existing 2.72 mill property tax levy that is due to expire at the end of 2021. The 2.72 mill levy was first approved by Oakwood voters in 1991 and has been renewed every five years since then.

The current effective residential millage rate of this tax levy is 1.27. The issue raises about \$468,000 annually since it was first approved thirty years ago. It costs about \$39 per year for each \$100,000 in residential property valuation. The money it generates is used to provide Oakwood public services including police, fire & EMS; roadway maintenance; and parks, recreation and leisure services.

FOR ADDITIONAL INFORMATION, PLEASE CONTACT:

City Manager Norbert Klopsch  
(937) 298-0600  
klopsch@oakwood.oh.us.

###

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 4:39 PM  
**To:** Jacques, Robert  
**Subject:** RE: Status update: 210 retaining wall

Thanks

Norbert S. Klopsch  
Oakwood City Manager  
(937) 298-0600

---

**From:** Jacques, Robert  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 4:38 PM  
**To:** Klopsch, Norbert S. <Klopsch@oakwood.oh.us>  
**Subject:** Status update: 210 retaining wall

I worked the phone this afternoon and eventually reached the project manager who will be involved with our project. I learned that the principal who sent the proposal (Brent Ford) has been traveling all this week and part of last week, which is why his voicemail is full and he has not been responding to Doug.

The project manager I spoke with is Max Miller, who works out of Keller's Seven Hills/Cleveland office. He is going to get in contact with Brent Ford to confirm pricing terms and promised to call me back...today if possible, but likely on Monday.

**Robert F. Jacques, Esq. | Law Director**  
City of Oakwood | 30 Park Avenue | Oakwood, Ohio 45419  
T: (937) 298-0600  
F: (937) 297-2940  
[Jacques@oakwood.oh.us](mailto:Jacques@oakwood.oh.us) | [www.oakwoodohio.gov](http://www.oakwoodohio.gov)



**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 4:58 PM  
**To:** Stacel, Lori  
**Subject:** FW: 2.72 Mill Press Release  
**Attachments:** Press Release -- 2.72 Mill Renewal 2021.pdf

Lori,

Please distribute this first thing Tuesday morning.

Thanks, Norb

Norbert S. Klopsch  
Oakwood City Manager  
(937) 298-0600

---

**From:** Stacel, Lori  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 11:15 AM  
**To:** Klopsch, Norbert S. <Klopsch@oakwood.oh.us>  
**Subject:** 2.72 Mill Press Release

Norb,

Attached is the press release.

Thanks,  
Lori

---

**Lori Stacel | Secretary to City Manager/Clerk of Council**  
City of Oakwood | 30 Park Avenue | Oakwood, Ohio 45419  
T: (937) 298-0600  
F: (937) 297-2940  
[stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us) | [www.oakwoodohio.gov](http://www.oakwoodohio.gov)



## PRESS RELEASE

The City of Oakwood  
30 Park Avenue  
Oakwood, Ohio 45419

**Subject:** Oakwood Property Tax Renewal

**Date:** July 20, 2021

---

OAKWOOD, OHIO: At the July 19, 2021 public meeting, Oakwood City Council approved a resolution to place a property tax renewal issue on the November 2, 2021 ballot. As a renewal only, this tax issue maintains the current level of property taxation and will not increase property taxes.

The city has an existing 2.72 mill property tax levy that is due to expire at the end of 2021. The 2.72 mill levy was first approved by Oakwood voters in 1991 and has been renewed every five years since then.

The current effective residential millage rate of this tax levy is 1.27. The issue raises about \$468,000 annually since it was first approved thirty years ago. It costs about \$39 per year for each \$100,000 in residential property valuation. The money it generates is used to provide Oakwood public services including police, fire & EMS; roadway maintenance; and parks, recreation and leisure services.

FOR ADDITIONAL INFORMATION, PLEASE CONTACT:

City Manager Norbert Klopsch  
(937) 298-0600  
klopsch@oakwood.oh.us.

###

**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 11:21 AM  
**To:** Jacques, Robert  
**Subject:** Automatic reply: OIC mail: donation check

I am out of the office until Monday, July 26. If you need a response before then, please contact my secretary, Lori Stacel, at 937-298-0600 or [stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us).

Norbert Klopsch  
City Manager

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 1:50 PM  
**To:** Kristi Hale;Collins, Carol D.  
**Cc:** LAD;Samuel Dorf;Kyle Ramey;Sandi Branham;Laura Connor;Greg Goetz OHS  
**Subject:** RE: OIC food truck event

Carol,

Please attend this meeting and see that we do what we can to support the event.

Thanks, Norb

On Jul 19, 2021 1:43 PM, Kristi Hale <hale@wrightlibrary.org> wrote:  
Leigh Ann,

I've put it on my calendar. I look forward to learning more.

Kristi

---

**From:** LAD [mailto:ladfulford@gmail.com]  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 1:39 PM  
**To:** Kristi Hale <hale@wrightlibrary.org>; Samuel Dorf <samuel.dorf@gmail.com>; Norbert S. Klopsch <Klopsch@oakwood.oh.us>; Kyle Ramey <ramey.kyle@oakwoodschoools.org>; Sandi Branham <branham.sandi@oakwoodschoools.org>  
**Cc:** Laura Connor <connor.laura@oakwoodschoools.org>; Greg Goetz OHS <goetz.greg@oakwoodschoools.org>  
**Subject:** OIC food truck event

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

Kristi, Norb, and Kyle,

On Friday, Sam and I had a wonderful meeting with Tae Winston who organizes food truck events around Dayton. She is eager to help us and will waive her fee to help us. She is an exceptionally kind and generous person to say the least! I am so grateful to have her on board—I am not an experienced food event organizer.

After review of three proposed sites in Oakwood, Tae believes that Lane Stadium will be best location. Sam, Tae, and I are meeting at Lane on Wednesday July 22 at 4:30 pm to look at the parking area and get an idea for placement of trucks and needs for the event. Would you all be available to meet with us then?

Also I have talked with Kyle and Sandi, and Kyle requests that we schedule when there aren't games or practices. I talked with Greg Goetz today (Laura Connor is on vacation until next week), and Sundays appear to be the best option. Perhaps a 3-7pm event would work on the last Sunday in August?

Greg can't join us on Wednesday but he shared his ideas and concerns re our use of Lane that I will bring to our meeting.

If you think anyone else should be included in this initial meeting, please let me know.

My best,  
Leigh Ann

Leigh Ann Fulford

*There is always light,  
if only we're brave enough to see it.  
If only we're brave enough to be it.  
—Amanda Gorman*



## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 1:53 PM  
**To:** Stacel, Lori  
**Subject:** Fwd: OIC Leadership Team: Friday, July 30 at 11 a.m.

Lori,

Please let Kristi know if we can accommodate this meeting in the council chambers.

Thanks, Norb

----- Forwarded message -----

From: Kristi Hale <hale@wrightlibrary.org>

Date: Jul 19, 2021 1:47 PM

Subject: OIC Leadership Team: Friday, July 30 at 11 a.m.

To: "Joshua D. Green" <joshua@the-green-family.org>,healyjackson@gmail.com,"Iseli, Madeline" <Madeline.Iseli@sinclair.edu>,Jeremy Newport <newporjd@yahoo.com>,Judy Cook <judygcook@woh.rr.com>,"Klopsch, Norbert S." <Klopsch@oakwood.oh.us>,Kyle Ramey <ramey.kyle@oakwoodschoools.org>,LAD <ladfulford@gmail.com>,Roger Crum <rcrum1@udayton.edu>,sdorf1@udayton.edu,"Turben, D" <dan.turben@parknationalbank.com>

Cc:

OIC Leadership,

The next OIC Leadership Team meeting will be Friday, July 30, at 11 a.m. Please mark your calendars. It will be either virtual and/or the City's Chambers. I'll confirm with Norb when he gets back in town.

Thanks,  
Kristi



**Kristi J. Hale** *Director*  
Wright Memorial Public Library

1776 Far Hills Avenue,  
Oakwood, OH 45419-2531  
Office phone: 937 250-6824 F 937 294-8578  
[hale@wrightlibrary.org](mailto:hale@wrightlibrary.org) | [wrightlibrary.org](http://wrightlibrary.org)

**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 1:57 PM  
**To:** Collins, Carol D.  
**Subject:** Automatic reply: OIC food truck event

I am out of the office until Monday, July 26. If you need a response before then, please contact my secretary, Lori Stacel, at 937-298-0600 or [stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us).

Norbert Klopsch  
City Manager

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 2:06 PM  
**To:** Collins, Carol D.  
**Subject:** RE: OIC food truck event

Thanks, Norb

On Jul 19, 2021 1:56 PM, "Collins, Carol D." <Collins@oakwood.oh.us> wrote:  
Ok, will do.

CC

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 1:50 PM  
**To:** Kristi Hale <hale@wrightlibrary.org>; Collins, Carol D. <Collins@oakwood.oh.us>  
**Cc:** LAD <ladfulford@gmail.com>; Samuel Dorf <samuel.dorf@gmail.com>; Kyle Ramey <ramey.kyle@oakwoodschoools.org>; Sandi Branham <branham.sandi@oakwoodschoools.org>; Laura Connor <connor.laura@oakwoodschoools.org>; Greg Goetz OHS <goetz.greg@oakwoodschoools.org>  
**Subject:** RE: OIC food truck event

Carol,

Please attend this meeting and see that we do what we can to support the event.

Thanks, Norb

On Jul 19, 2021 1:43 PM, Kristi Hale <hale@wrightlibrary.org> wrote:  
Leigh Ann,

I've put it on my calendar. I look forward to learning more.

Kristi

---

**From:** LAD [<mailto:ladfulford@gmail.com>]  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 1:39 PM  
**To:** Kristi Hale <hale@wrightlibrary.org>; Samuel Dorf <samuel.dorf@gmail.com>; Norbert S. Klopsch <Klopsch@oakwood.oh.us>; Kyle Ramey <ramey.kyle@oakwoodschoools.org>; Sandi Branham <branham.sandi@oakwoodschoools.org>  
**Cc:** Laura Connor <connor.laura@oakwoodschoools.org>; Greg Goetz OHS <goetz.greg@oakwoodschoools.org>  
**Subject:** OIC food truck event

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

Kristi, Norb, and Kyle,

On Friday, Sam and I had a wonderful meeting with Tae Winston who organizes food truck events around Dayton. She is eager to help us and will waive her fee to help us. She is an exceptionally kind and generous person to say the least! I am so grateful to have her on board—I am not an experienced food event organizer.

After review of three proposed sites in Oakwood, Tae believes that Lane Stadium will be best location. Sam, Tae, and I are meeting at Lane on Wednesday July 22 at 4:30 pm to look at the parking area and get an idea for placement of trucks and needs for the event. Would you all be available to meet with us then?

Also I have talked with Kyle and Sandi, and Kyle requests that we schedule when there aren't games or practices. I talked with Greg Goetz today (Laura Connor is on vacation until next week), and Sundays appear to be the best option. Perhaps a 3-7pm event would work on the last Sunday in August?

Greg can't join us on Wednesday but he shared his ideas and concerns re our use of Lane that I will bring to our meeting.

If you think anyone else should be included in this initial meeting, please let me know.

My best,  
Leigh Ann

Leigh Ann Fulford

*There is always light,  
if only we're brave enough to see it.  
If only we're brave enough to be it.  
—Amanda Gorman*

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 2:52 PM  
**To:** Hodges Leana  
**Subject:** Re: Reminder upcoming FAC Meeting

Leana,

I am unable to attend this meeting.

Norb

On Jul 19, 2021 2:50 PM, Hodges Leana <HodgesL@mcohio.org> wrote:  
Just a final reminder the next FAC Meeting is this Wednesday at the Business Solution Center located at 1435 Cincinnati St. Suite 300 Dayton, Ohio 45417

The agenda is attached

*Leana Hodges*  
Business Operations Analyst  
Solid Waste Services Group  
2550 Sandridge Drive  
Moraine, Ohio 45439  
937-781-3041

-----Original Appointment-----

**From:** Hodges Leana  
**Sent:** Wednesday, January 6, 2021 3:46 PM  
**To:** Hodges Leana; Bradley Townsend; Brenda Etter; Brooks Compton; Charles Letner; Chris Edds; Elaine Allsion; Eric Smith; Erika Vogel; Fred Stovall; Gary Smiga; George Markus; Georgeann Godsey; gmadden@newlebanonoh.org; Holly Bricker; Jake Stubbs; Jeff Gore; Jeff Mutter; Jeffrey Mims; Jesse Lightle; John Applegate; John Parker; Jon Crusey; Keith Johnson; Kenneth Betz; Kevin Schweitzer; Kris McClintick; Mark Adams; Mark Carpenter; Mark Charles; Mark Helke; Mark Schwieterman; Meghan Wheeler; Michael Davis; Michael Mclaughlin; Michael Moyer; Michelle Collins, Mayor; Mike Barlow; Mike Stevens; Mike Wanamaker; Nan Whaley; Norbert Klopsch; Quincy Pope, Sr; Rebecca Ford; Rich Norton; Richard Rose; Rob Schommer; Ron Hess; Roy Mann; Scott Paulson; Shelley Dickstein; Sonja Keaton; Steve Bergstresser; Steve Boeder; Steve Woolf; Steven Woolf; Thomas Franz Jr; Tim Pritchard; Tom Ritchie; Turnbull, Pat; Wayne Davis; William Duncan  
**Cc:** Chitkara, Vijay; Downing Bob; Haddox, Susan; Hilliard, Matt; Hopwood, John; Horst, Bill; Minear, John; O'Leary, Megan; Parks, Jonathan; Profitt, James; Jesse Lightle; Michael Colbert; Keith Johnson; Mark Carpenter; John Applegate; Mims Jr, Jeffrey; Schaffer, Charles (SchafferC@mcohio.org)  
**Subject:** FAC Meeting  
**When:** Wednesday, July 21, 2021 10:00 AM-12:00 PM (UTC-05:00) Eastern Time (US & Canada).  
**Where:** Business Solution Center

Business Solution Center  
1435 Cincinnati St #300  
Dayton, OH 45417

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 3:59 PM  
**To:** Stacel, Lori  
**Subject:** RE: 2.72 Mill Press Release

Thanks, Norb

On Jul 19, 2021 2:59 PM, "Stacel, Lori" <stacel@oakwood.oh.us> wrote:  
Norb,

I will distribute the press release first thing tomorrow morning.

Thanks,  
Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 4:58 PM  
**To:** Stacel, Lori <stacel@oakwood.oh.us>  
**Subject:** FW: 2.72 Mill Press Release

Lori,

Please distribute this first thing Tuesday morning.

Thanks, Norb

Norbert S. Klopsch  
Oakwood City Manager  
(937) 298-0600

---

**From:** Stacel, Lori  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 11:15 AM  
**To:** Klopsch, Norbert S. <Klopsch@oakwood.oh.us>  
**Subject:** 2.72 Mill Press Release

Norb,

Attached is the press release.

Thanks,  
Lori

---

**Lori Stacel | Secretary to City Manager/Clerk of Council**

City of Oakwood | 30 Park Avenue | Oakwood, Ohio 45419

T: (937) 298-0600

F: (937) 297-2940

[stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us) | [www.oakwoodohio.gov](http://www.oakwoodohio.gov)

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 8:03 AM  
**To:** Stacel, Lori  
**Subject:** RE: 2.72 Mill Press Release

Thanks, Norb

On Jul 20, 2021 7:57 AM, "Stacel, Lori" <stacel@oakwood.oh.us> wrote:  
Norb,

The press release has been distributed.

Thanks,  
Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 4:58 PM  
**To:** Stacel, Lori <stacel@oakwood.oh.us>  
**Subject:** FW: 2.72 Mill Press Release

Lori,

Please distribute this first thing Tuesday morning.

Thanks, Norb

Norbert S. Klopsch  
Oakwood City Manager  
(937) 298-0600

---

**From:** Stacel, Lori  
**Sent:** Friday, July 16, 2021 11:15 AM  
**To:** Klopsch, Norbert S. <Klopsch@oakwood.oh.us>  
**Subject:** 2.72 Mill Press Release

Norb,

Attached is the press release.

Thanks,  
Lori



---

**Lori Stacel | Secretary to City Manager/Clerk of Council**

City of Oakwood | 30 Park Avenue | Oakwood, Ohio 45419

T: (937) 298-0600

F: (937) 297-2940

[stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us) | [www.oakwoodohio.gov](http://www.oakwoodohio.gov)

**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 8:03 AM  
**To:** Stacel, Lori  
**Subject:** Asphalt Resurfacing

Hi Lori,

Please post info on our asphalt resurfacing project schedule on the website.

Thanks, Norb

**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 9:41 AM  
**To:** Hill, Alan  
**Subject:** Automatic reply: Fairmont Traffic Numbers

I am out of the office until Monday, July 26. If you need a response before then, please contact my secretary, Lori Stacel, at 937-298-0600 or [stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us).

Norbert Klopsch  
City Manager

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 1:16 PM  
**To:** Stacel, Lori  
**Subject:** Re: FW: Automatic reply: OIC food truck event

Thanks Lori. Carol will attend this meeting. Norb

On Jul 20, 2021 11:19 AM, "Stacel, Lori" <stacel@oakwood.oh.us> wrote:

Norb,

It looks like Leigh Ann may have sent this to me instead of you. Please let me know if you need me to do anything.

Thanks,

Lori

---

**From:** LAD <ladfulford@gmail.com>  
**Sent:** Monday, July 19, 2021 1:42 PM  
**To:** Stacel, Lori <stacel@oakwood.oh.us>  
**Cc:** Kristi Hale <hale@wrightlibrary.org>  
**Subject:** Fwd: Automatic reply: OIC food truck event

Kristi, Norb, and Kyle,

On Friday, Sam and I had a wonderful meeting with Tae Winston who organizes food truck events around Dayton. She is eager to help us and will waive her fee to help us. She is an exceptionally kind and generous person to say the least! I am so grateful to have her on board—I am not an experienced food event organizer.

After review of three proposed sites in Oakwood, Tae believes that Lane Stadium will be best location. Sam, Tae, and I are meeting at Lane on Wednesday July 22 at 4:30 pm to look at the parking area and get an idea for placement of trucks and needs for the event. Would you all be available to meet with us then?

Also I have talked with Kyle and Sandi, and Kyle requests that we schedule when there aren't games or practices. I talked with Greg Goetz today (Laura Connor is on vacation until next week), and Sundays appear to be the best option. Perhaps a 3-7pm event would work on the last Sunday in August?

Greg can't join us on Wednesday but he shared his ideas and concerns re our use of Lane that I will bring to our meeting.

If you think anyone else should be included in this initial meeting, please let me know.

My best,

Leigh Ann

*There is always light,*

*if only we're brave enough to see it.*

*If only we're brave enough to be it.*

—Amanda Gorman

Leigh Ann Fulford

Begin forwarded message:

**From:** "Klopsch, Norbert S." <[Klopsch@oakwood.oh.us](mailto:Klopsch@oakwood.oh.us)>  
**Date:** July 19, 2021 at 1:39:19 PM EDT  
**To:** LAD <[ladfulford@gmail.com](mailto:ladfulford@gmail.com)>  
**Subject:** Automatic reply: OIC food truck event

I am out of the office until Thursday, July 8. If you need a response before then, please contact my secretary, Lori Stacel, at 937-298-0600 or [stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us).

Norbert Klopsch

City Manager

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 1:19 PM  
**To:** Stacel, Lori  
**Subject:** RE: Asphalt Resurfacing

Thanks. Please post it to the top of the homepage.

On Jul 20, 2021 11:17 AM, "Stacel, Lori" <stacel@oakwood.oh.us> wrote:  
Norb,

Doug shared that the milling work is scheduled for this Wednesday. I added the information to our website: <https://oakwoodohio.gov/2021-asphalt-pavement/>

I sent Doug (in interviews all morning) & Tom an email asking that they fill in the information below:

Starting on Wednesday, July 21, the milling operation begins on East Drive, and will then move to Alpine Lane, Hilltop Avenue, Hillview Avenue, and Fairmont Avenue. Barring any problems, the milling will be done tomorrow. The paving will continue through the rest of this week, and likely also on Saturday.

As soon as I'm able to confirm the schedule, I will update the website.

Thanks,  
Lori

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 8:03 AM  
**To:** Stacel, Lori <stacel@oakwood.oh.us>  
**Subject:** Asphalt Resurfacing

Hi Lori,

Please post info on our asphalt resurfacing project schedule on the website.

Thanks, Norb

## Stacel, Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 2:55 PM  
**To:** Stacel, Lori  
**Subject:** RE: Asphalt Resurfacing

Thanks Lori.

Norb

On Jul 20, 2021 2:14 PM, "Stacel, Lori" <stacel@oakwood.oh.us> wrote:  
Norb,

Our website has been updated with the following:

Starting on Thursday, July 22, the milling operation begins on Patterson Road, and will then move to Ridgewood Avenue, Schenck Avenue, Runnymede Road, Runnymede Lane and Sweetwood Lane. Barring any problems, the milling will be done on Friday. The paving project will continue through the rest of this week, and will extend into next week.

Contact Project Inspector/Engineering Technician Tom Long at [\(937\) 298-0777](tel:9372980777) or [long@oakwood.oh.us](mailto:long@oakwood.oh.us) with any questions or concerns.

Thanks,  
Lori

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 1:19 PM  
**To:** Stacel, Lori <stacel@oakwood.oh.us>  
**Subject:** RE: Asphalt Resurfacing

Thanks. Please post it to the top of the homepage.

On Jul 20, 2021 11:17 AM, "Stacel, Lori" <stacel@oakwood.oh.us> wrote:  
Norb,

Doug shared that the milling work is scheduled for this Wednesday. I added the information to our website: <https://oakwoodohio.gov/2021-asphalt-pavement/>

I sent Doug (in interviews all morning) & Tom an email asking that they fill in the information below:

Starting on Wednesday, July 21, the milling operation begins on East Drive, and will then move to Alpine Lane, Hilltop Avenue, Hillview Avenue, and Fairmont Avenue. Barring any problems, the milling will be done tomorrow. The paving will continue through the rest of this week, and likely also on Saturday.



As soon as I'm able to confirm the schedule, I will update the website.

Thanks,  
Lori

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 8:03 AM  
**To:** Stacel, Lori <[stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us)>  
**Subject:** Asphalt Resurfacing

Hi Lori,

Please post info on our asphalt resurfacing project schedule on the website.

Thanks, Norb

**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 5:05 PM  
**To:** Scaglione, Paul  
**Subject:** Re: FW: Oakwood COVID Cases - As of 7/18/2021

Thanks Paul.

Norb

On Jul 20, 2021 4:00 PM, "Scaglione, Paul" <PScaglione@phdmc.org> wrote:  
Norb,

Here are the Oakwood numbers for Board meeting on Tuesday. I have not looked at them yet. Just wanted you to have them.

Paul



**Paul Scaglione**  
General Services Senior Manager

Public Health - Dayton & Montgomery County  
117 S. Main Street  
Dayton OH 45422  
Phone : 937-224-3790  
Fax : 937-496-3072  
Web : www.phdmc.org

Public Health - Dayton & Montgomery County needs your feedback to help us improve our programs and services. Please complete this brief [survey](https://surveys.phdmc.org/s3/PHDMC-Customer-Satisfaction-Survey-07-01-2018) about your recent experience with us.  
<https://surveys.phdmc.org/s3/PHDMC-Customer-Satisfaction-Survey-07-01-2018>

---

**From:** Seybold, Ashley <ASeybold@phdmc.org>  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 2:13 PM  
**To:** Scaglione, Paul <PScaglione@phdmc.org>  
**Cc:** Ebron, Dawn <DEbron@phdmc.org>  
**Subject:** Oakwood COVID Cases - As of 7/18/2021

Hi Paul,

Please see the attached document updating Oakwood COVID-19 cases as of 7/18/2021. Let me know if you have any questions!

Thanks,  
Ashley

---

Ashley Seybold  
Epidemiologist  
Phone : 937-224-3725

---

## **Disclaimer**

Confidentiality Statement: This electronic mail transmission and any attached document(s) may contain information from Public Health - Dayton & Montgomery County that is confidential. This information is intended only for the individual(s) named on this electronic mail. If you are not an intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution, or the taking of any action in reliance on the contents of this electronic mail is strictly prohibited. If you have received this electronic mail transmission in error, please notify us so that we can arrange that the electronic mail transmission be directed to the correct recipient(s). Please destroy all copies that were sent to you in error. Thank you

This email has been scanned for viruses and malware, and may have been automatically archived.

**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 4:44 PM  
**To:** Wilder, Jennifer  
**Subject:** Automatic reply: Out of Office

I am out of the office until Monday, July 26. If you need a response before then, please contact my secretary, Lori Stacel, at 937-298-0600 or [stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us).

Norbert Klopsch  
City Manager

**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 5:32 PM  
**To:** Hill, Alan  
**Subject:** Automatic reply: Significant Crash Far Hills / Patterson

I am out of the office until Monday, July 26. If you need a response before then, please contact my secretary, Lori Stacel, at 937-298-0600 or [stacel@oakwood.oh.us](mailto:stacel@oakwood.oh.us).

Norbert Klopsch  
City Manager

**Stacel, Lori**

---

**From:** Klopsch, Norbert S.  
**Sent:** Tuesday, July 20, 2021 7:06 PM  
**To:** Hill, Alan  
**Cc:** Collins, Carol D.  
**Subject:** Re: Significant Crash Far Hills / Patterson

Thanks Alan for the heads up.

Norb

On Jul 20, 2021 5:32 PM, "Hill, Alan" <hill@oakwood.oh.us> wrote:  
Significant motorcycle crash far hills / Patterson.

Motorcycle driver suffered significant trauma. Lots of moving parts at the moment and I don't have all the details. Requested TCSU accident investigation team to investigate the crash as this could end up being a fatal.

I'll update later

Sent from my iPhone